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Deutsch
ACHTUNG!

Dieses Symbol weist darauf hin, dass
der Benutzer vor dem Gebrauch des
Produktes die Gebrauchsanweisung
und Sicherheitshinweise vollständig
gelesen und verstanden haben soll.

Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt
gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete,
öffentliche Sammelstellen zurück.

 
Verwende das Produkt nur in technisch einwandfreiem Zustand sowie sicherheits- und
gefahrenbewusst.
Verwende das Produkt nur im Originalzustand,mit den gelieferten Originalteilen
und/oder vom Hersteller freigegebenen Ersatzteilen. 
Wenn Möbelstücke umkippen, können ernste oder lebensgefährliche Verletzungen
durch Einklemmen die Folge sein. Um zu verhindern, dass dieses Möbelstück umkippt,
muss es mit Vorrichtungen zur Wandbefestigung fest an der Wand verankert werden.
Schrauben und Dübel für die Wand sind nicht im Lieferumfang enthalten.
Befestigungsbeschläge benutzen, die für die heimischen Wände geeignet sind. Bei
diesbezüglichen Fragen den örtlichen Fachhandel zu Rate ziehen. Jeden Schritt der
Anleitung sorgfältig befolgen.
Stelle das Regal auf einen ebenen und festen Untergrund.
Verteile die Ladung gleichmäßig auf die Lagerfläche. Das Regal ist nicht für punktuelle
Stoßlasten oder dynamische Lasten geeignet, wie beispielsweise schwere Gegenstände
mit einer kleinen Standfläche oder Gegenstände, die hängend gelagert werden.
Überschreite niemals das maximal zulässige Belastungsgewicht der einzelnen Ebenen.
Überschreite niemals das gesamte maximalzulässige Belastungsgewicht des Produkts.
Lagere schwere Gegenstände auf der untersten Ebene.
Sichere alle Gegenstände, die keinen festen Stand haben, gegen Wegrollen.
Klettere niemals auf das Produkt.
Baue das Produkt vollständig und sicher auf.
Stelle das Regal nicht in die Nähe von Hitzequellen oder Zündquellen.
Es wird empfohlen, das Regal mit 2 Personen aufzubauen.
Trage bei der Montage Schutzhandschuhe.
Verwende das Produkt entsprechend der bestimmungsgemäßen Verwendung.-
Verletzungsgefahr durch unsachgemäßen Gebrauch.
Das Be- und Entladen des Regales darf ausschließlich per Hand erfolgen.
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Polski
OSTRZEŻENIE!

Ten symbol oznacza, że użytkownik
przed użyciem produktu powinien
dokładnie przeczytać i zrozumieć
instrukcję obsługi oraz zasady
bezpieczeństwa.

Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu
nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić
do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.

Regał należy używać wyłącznie w nienagannym stanie technicznym oraz z pełną
świadomością bezpieczeństwa i zagrożeń.
Używaj regału wyłącznie w jego oryginalnym stanie, z dostarczonymi oryginalnymi
częściami i/lub częściami zamiennymi zatwierdzonymi przez producenta.
W przypadku przewrócenia się regału mogą wystąpić poważne lub zagrażające życiu
obrażenia. Aby regał nie przewrócił się, należy go solidnie przymocować do ściany za
pomocą uchwytów do montażu ściennego. Wkręty i kołki do ściany nie wchodzą w
skład zestawu. Należy użyć elementów mocujących odpowiednich do rodzaju ścian w
pomieszczeniu. Jeśli masz jakiekolwiek pytania w tym zakresie, skonsultuj się z
odpowiednim specjalistą.
Postępuj dokładnie zgodnie z każdym krokiem instrukcji.
Umieść regał na płaskiej i solidnej powierzchni.
Rozłóż ładunek równomiernie na całym obszarze przechowywania półki regału. Półka
nie nadaje się do obciążeń punktowych ani obciążeń dynamicznych, takich jak ciężkie
przedmioty o małej powierzchni lub przedmioty przechowywane w pozycji wiszącej.
Nigdy nie przekraczaj maksymalnej dopuszczalnej masy ładunku na każdej półce.
Nigdy nie przekraczaj całkowitej maksymalnej dopuszczalnej masy ładunku regału.
Przechowuj ciężkie przedmioty na najniższym poziomie.
Wszystkie przechowywane przedmioty, które nie mają stabilnej podstawy, należy
zabezpieczyć przed stoczeniem się.
Nigdy nie wspinaj się na produkt.
Zmontuj produkt całkowicie i z zachowaniem wymaganych środków bezpieczeństwa.
Nie umieszczaj regału w pobliżu źródeł ciepła lub zapłonu.
Zaleca się montaż regału w 2 osoby.
Podczas montażu należy nosić rękawice ochronne. Używaj produktu zgodnie z jego
przeznaczeniem – niewłaściwe użytkowanie może prowadzić do obrażeń.
Załadunek i rozładunek regału można wykonywać wyłącznie ręcznie.
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English
WARNING!

This symbol indicates that the user should
read and understand the instructions for
use and safety information completely
before using the product.

The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not
belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up
for this purpose.

Only use the product if it is in perfect technical condition and with a sense of safety
and danger.
Only use the product in its original condition, with the original parts supplied and/or
spare parts approved by the manufacturer.
If furniture tips over, serious or life-threatening injuries due to entrapment can result.
To prevent this piece of furniture from tipping over, it must be firmly anchored to the
wall using wall mounting devices. Screws and wall plugs are not included in the scope
of delivery. Use mounting hardware that is suitable for your home walls. If you have
any questions about this, consult your local specialist retailer. Follow each step of the
instructions carefully.
Place the shelf on a flat and solid surface.
Distribute the load evenly across the storage area. The shelf is not suitable for point
impact loads or dynamic loads, such as heavy objects with a small footprint or objects
that are stored hanging.
Never exceed the maximum permissible load weight of each level. Never exceed the
total maximum permissible load weight of the product.
Store heavy objects on the lowest level.
Secure all objects that are not stable against rolling away.
Never climb on the product.
Assemble the product completely and safely.
Do not place the shelf near sources of heat or ignition.
It is recommended that 2 people assemble the shelf.
Wear protective gloves during assembly.
Use the product in accordance with its intended use. - Risk of injury due to improper
use.
The shelf may only be loaded and unloaded by hand.
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Français
ATTENTION !

Ce symbole indique que l'utilisateur
doit lire et comprendre entièrement
le mode d'emploi et les consignes de
sécurité avant d'utiliser le produit.

Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas
être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rapportez-le aux points de collecte publics
désignés.

N'utilisez le produit que s'il est en parfait état technique et en étant conscient de la
sécurité et des dangers.
Utilisez uniquement le produit dans son état d'origine, avec les pièces d'origine
fournies et/ou des pièces de rechange approuvées par le fabricant.
Si un meuble bascule, des blessures graves, voire mortelles, peuvent résulter d'un
piégeage. Pour éviter que ce meuble ne bascule, il doit être solidement ancré au mur à
l'aide de dispositifs de fixation murale. Les vis et chevilles pour le mur ne sont pas
incluses. Utilisez des ferrures de fixation adaptées aux murs de la maison. Si vous avez
des questions à ce sujet, consultez votre revendeur spécialisé local. Suivez
attentivement chaque étape des instructions.
Placez l'étagère sur une surface plane et solide.
Répartissez la charge uniformément sur la zone de stockage. L'étagère n'est pas
adaptée aux charges d'impact ponctuelles ou aux charges dynamiques, telles que les
objets lourds avec un faible encombrement ou les objets stockés suspendus.
Ne dépassez jamais le poids de charge maximum autorisé de chaque niveau. Ne
dépassez jamais le poids de charge total maximum autorisé du produit.
Rangez les objets lourds au niveau le plus bas.
Sécurisez tous les objets qui ne sont pas stables pour éviter qu'ils ne roulent.
Ne montez jamais sur le produit.
Construisez le produit complètement et en toute sécurité.
Ne placez pas l'étagère à proximité de sources de chaleur ou d'inflammation.
Il est recommandé que 2 personnes assemblent l'étagère.
Portez des gants de protection lors du montage.
Utiliser le produit conformément à son usage prévu. - Risque de blessure dû à une
mauvaise utilisation.
Le chargement et le déchargement du rack ne peuvent être effectués qu'à la main.
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Česky
UPOZORNĚNÍ!

Tento symbol znamená, že uživatel by
si měl před použitím produktu přečíst
a porozumět návodu k použití a
bezpečnostním pokynům.

Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do
domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.

Výrobek používejte pouze v technicky bezvadném stavu a s vědomím bezpečnosti a
nebezpečí.
Výrobek používejte pouze v původním stavu, s originálními dodanými díly a/nebo
náhradními díly schválenými výrobcem.
Pokud se nábytek převrhne, může dojít k vážnému nebo život ohrožujícímu zranění v
důsledku zachycení. Aby se tento kus nábytku nepřevrátil, musí být pevně ukotven ke
stěně pomocí přípravků pro montáž na stěnu. Vruty a hmoždinky na zeď nejsou
součástí dodávky. Doma používejte upevňovací kování, které je vhodné na stěny.
Máte-li v tomto ohledu nějaké dotazy, obraťte se na místního specializovaného
prodejce. Pečlivě dodržujte každý krok pokynů.
Umístěte polici na rovný a pevný povrch.
Náklad rozložte rovnoměrně po celé skladovací ploše. Police není vhodná pro bodové
nárazové zatížení nebo dynamické zatížení, jako jsou těžké předměty s malým
půdorysem nebo předměty, které jsou uloženy zavěšené.
Nikdy nepřekračujte maximální povolenou hmotnost nákladu každé úrovně. Nikdy
nepřekračujte celkovou maximální povolenou hmotnost nákladu produktu.
Těžké předměty skladujte na nejnižší úrovni.
Všechny předměty, které nemají pevnou oporu, zajistěte proti odvalení.
Nikdy na výrobek nestoupejte.
Sestavte produkt kompletně a bezpečně.
Neumisťujte polici do blízkosti zdrojů tepla nebo vznícení.
Doporučuje se, aby polici sestavili 2 osoby.
Při montáži používejte ochranné rukavice.
Používejte výrobek v souladu s jeho určením - Nebezpečí zranění v důsledku
nesprávného použití.
Nakládání a vykládání regálu lze provádět pouze ručně.
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Slovenščina
POZOR!

Tento symbol znamená, že používateľ
by si mal pred použitím produktu
úplne prečítať a pochopiť pokyny na
použitie a bezpečnostné pokyny.

Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do
domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.

Výrobok používajte len vtedy, ak je v technicky bezchybnom stave a s vedomím
bezpečnosti a nebezpečenstiev.
Výrobok používajte iba v pôvodnom stave s dodanými originálnymi dielmi a/alebo
náhradnými dielmi schválenými výrobcom.
Ak sa nábytok prevráti, môže dôjsť k vážnym alebo život ohrozujúcim zraneniam v
dôsledku zachytenia. Aby sa tento kus nábytku neprevrátil, musí byť pevne ukotvený k
stene pomocou nástenných montážnych prípravkov. Skrutky a hmoždinky na stenu
nie sú súčasťou balenia. Doma používajte upevňovacie kovanie, ktoré je vhodné na
steny. Ak máte v tejto súvislosti nejaké otázky, obráťte sa na miestneho
špecializovaného predajcu. Pozorne dodržujte každý krok pokynov.
Položte policu na rovný a pevný povrch.
Náklad rozložte rovnomerne po celej úložnej ploche. Regál nie je vhodný pre bodové
nárazové zaťaženie alebo dynamické zaťaženie, ako sú ťažké predmety s malým
pôdorysom alebo predmety, ktoré sú uložené visiace.
Nikdy neprekračujte maximálnu povolenú hmotnosť nákladu každej úrovne. Nikdy
neprekračujte celkovú maximálnu povolenú hmotnosť nákladu výrobku.
Ťažké predmety skladujte na najnižšej úrovni.
Všetky predmety, ktoré nemajú pevnú oporu, zaistite proti odvaleniu.
Nikdy nelezte na výrobok.
Zostavte produkt úplne a bezpečne.
Policu neumiestňujte do blízkosti zdrojov tepla alebo zapálenia.
Odporúča sa, aby policu montovali 2 osoby.
Pri montáži noste ochranné rukavice.
Výrobok používajte v súlade s jeho určením - Riziko poranenia v dôsledku nesprávneho
použitia.
Nakladanie a vykladanie regálu je možné vykonávať iba ručne.
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Magyar
FIGYELMEZTETÉS

Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a
felhasználónak a termék használata
előtt teljes mértékben el kell olvasnia
és meg kell értenie a használati
utasítást és a biztonsági utasításokat.

A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem
tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános
gyűjtőhelyekre.

Csak akkor használja a terméket, ha az műszakilag kifogástalan állapotban van, és
tudatában van a biztonságnak és a veszélyeknek.
A terméket csak eredeti állapotában, a gyártó által jóváhagyott eredeti alkatrészekkel
és/vagy cserealkatrészekkel használja.
Ha a bútor felborul, a beszorulás súlyos vagy életveszélyes sérüléseket okozhat. Annak
érdekében, hogy ez a bútordarab ne boruljon fel, azt fali rögzítőeszközök segítségével
szilárdan a falhoz kell rögzíteni. Csavarok és tiplik a falhoz nem tartoznak bele.
Használjon otthoni falhoz megfelelő rögzítőszerelvényeket. Ha bármilyen kérdése van
ezzel kapcsolatban, forduljon a helyi szakkereskedőhöz. Gondosan kövesse az
utasítások minden lépését.
Helyezze a polcot sima és szilárd felületre.
A rakományt egyenletesen ossza el a raktározási területen. A polc nem alkalmas
pontütő terhelésre vagy dinamikus terhelésre, például nehéz, kis alapterületű vagy
függőben tárolt tárgyakra.
Soha ne lépje túl az egyes szintek megengedett maximális súlyát. Soha ne lépje túl a
termék megengedett maximális terhelhetőségét.
A nehéz tárgyakat a legalsó szinten tárolja.
Biztosítson minden olyan tárgyat, amelynek nincs szilárd lába, elgurulás ellen.
Soha ne másszon fel a termékre.
Építse fel a terméket teljesen és biztonságosan.
Ne helyezze a polcot hő- vagy gyújtóforrás közelébe.
Javasoljuk, hogy 2 ember szerelje össze a polcot.
Az összeszerelés során viseljen védőkesztyűt.
A terméket rendeltetésszerűen használja - Sérülésveszély a nem megfelelő használat
miatt.
Az állvány be- és kirakodása csak kézzel történhet.


